
1 -  Teorik derslerde anlatılan konular  dersin hedefleri ile uyumluydu.

35 yanıt

HEM2002  CERRAHİ  HASTALIKLAR
HEMŞİRELİĞİ (2023-2024 ders
değerlenme/memnuniyet)
35 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,7%

48,6%

14,3%
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2 - Cerrahi Hastalıkları Hemşireliğine  özgü temel kavramları
 öğrendim.

35 yanıt

3 - Cerrahi geçirecek hastanın ameliyat öncesi, sırası ve sonrası
hemşirelik bakımını planlayıp uygulayabilirim.

35 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,7%

60%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,3%

28,6%

51,4%
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4 - Ders mesleki gelişimime katkı sağladı.

35 yanıt

5. Dersin klinik uygulması ile ilgli yapılan etkinlikler yeterliydi ( vaka
tartışması,  makale okuma, quizler, bakım planı hazırlama)

35 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,1%

48,6%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,4%

8,6%

25,7%

40%

14,3%
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6. Dersin klinik uygulması ile ilgli yapılan etkinlikler yeterliydi ( vaka
tartışması,  makale okuma, quizler, bakım planı hazırlama)

35 yanıt

HEM2002 CERRAHİ  HASTALIKLAR HEMŞİRELİĞİ  (DERS MEMNUNİYET ANKETİ)

Bu derse  ‘’SINIF DIŞI ÖN HAZIRLIK ve ÇALIŞMA’’ (kısa sınav, ödev,
laboratuarlar, ara sınavlar, yıl sonu sınavları gibi etkinlikler dışında)
yaptınız mı?

35 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kısmen katılıyorum
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,4%

25,7%

40%

17,1%

Kopyala

Hayır
Evet

22,9%

77,1%
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Sayısı

7 yanıt

Her çalışma için harcadığınız ortalama saat

7 yanıt

ÖDEV

Kopyala

1 2 3 5 40
0

1

2

3

1 (%14,3)

3 (%42,9)

1 (%14,3) 1 (%14,3) 1 (%14,3)

Kopyala

1 2 4 6 8 10
0

1

2

1
(%14,3)

2 (%28,6)

1 (%14,3) 1 (%14,3) 1 (%14,3) 1
(%14,3)

24.01.2025 15:20 HEM2002 CERRAHİ HASTALIKLAR HEMŞİRELİĞİ (2023-2024 ders değerlenme/memnuniyet)

https://docs.google.com/forms/d/1nAnX55MMWdRA40IwMybkJV_f5mwrrOkSck_IBg5WO_4/viewanalytics 5/16



Bu ders kapsamında ‘’ÖDEV’’ hazırladınız mı?

35 yanıt

Sayısı

17 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet51,4%

48,6%

Kopyala

2 4 5 9 20
0

2

4

6

8

7 (%41,2) 7 (%41,2)

1 (%5,9) 1 (%5,9) 1 (%5,9)
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Her ödevi oluşturmak için harcadığınız ortalama saat

16 yanıt

PROJE

Bu ders kapsamında ‘’PROJE/UYGULAMA RAPORU’’ hazırladınız mı?

35 yanıt

Kopyala

2 3 4 5 6 7 8 9 11 12
0

1

2

3

1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3)

2 (%12,5)2 (%12,5)2 (%12,5) 2 (%12,5)2 (%12,5)2 (%12,5) 2 (%12,5)2 (%12,5)2 (%12,5)

3 (%18,8)3 (%18,8)3 (%18,8)

1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3)

2 (%12,5)2 (%12,5)2 (%12,5)

1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3) 1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3) 1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3)

Kopyala

Hayır
Evet48,6%

51,4%
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Sayısı

16 yanıt

Her proje için harcadığınız ortalama saat

16 yanıt

Arazi Çalışması/Uygulama

Kopyala

1 2 3 4 6
0

5

10

15

2 (%12,5)

11 (%68,8)

1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3) 1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3) 1 (%6,3)1 (%6,3)1 (%6,3)

Kopyala

1 2 3 4 5 6 10 50
0

1

2

3

4

1
(%6,3)

3 (%18,8)3 (%18,8)3 (%18,8)
4

(%25) 3 (%18,8)3 (%18,8)3 (%18,8)

2 (%12,5)2 (%12,5)2 (%12,5)

1
(%6,3)

1
(%6,3)

1
(%6,3)
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Bu ders kapsamında ‘’ARAZİ ÇALIŞMASINA/UYGULAMAYA’’ katıldınız
mı?

35 yanıt

Sayısı

13 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet37,1%

62,9%

Kopyala

1 2 6 7 10 13 14 15
0

1

2

3

4

1
(%7,7)

2 (%15,4)2 (%15,4)2 (%15,4)

1
(%7,7)

1
(%7,7)

2 (%15,4)2 (%15,4)2 (%15,4)

1
(%7,7)

4 (%30,8)4 (%30,8)4 (%30,8)

1
(%7,7)
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Her arazi çalışması/uygulama için harcadığınız ortalama saat

13 yanıt

ARA SINAV

Bu derste ARA SINAV’a girdiniz mi?

35 yanıt

Kopyala

6 8 14 80 112
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (%7,7)

9 (%69,2)

1 (%7,7) 1 (%7,7) 1 (%7,7)

Kopyala

Hayır
Evet

94,3%
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Sayısı

34 yanıt

Her ara sınava hazırlanmak için harcadığınız ortalama saat

33 yanıt

DİĞER

Kopyala

1
0

10

20

30

40

34 (%100)

Kopyala

2 7 9 12 15 18 48 72
0

2

4

6

1 (%3)1 (%3)1 (%3)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

4 (%12,1)4 (%12,1)4 (%12,1)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

6 (%18,2)6 (%18,2)6 (%18,2)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)
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Bu ders kapsamında ‘’DİĞER (kısa Sınav, Sunum/Seminer, Konser,
Teknik vb.) etkinliklere katıldınız mı?

35 yanıt

Hangi etkinlikler

2 yanıt

Seminer, Kısa Sınav

Quiz

Sayısı

2 yanıt

2

1

Kopyala

Hayır
Evet

8,6%

91,4%
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Her etkinlik için harcadığınız ortalama saat

2 yanıt

6

48

YARIYIL SONU SINAVI

Bu dersin ‘’YARIYIL SONU SINAVINA’’ girdiniz mi / girecek misiniz?

35 yanıt

Kopyala

Hayır
Evet

94,3%
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Her yarıyıl sonu sınavına hazırlanmak için harcadığınız/harcayacağınız
ortalama saat

33 yanıt

DERS MEMNUNİYETİ

Genel memnuniyet

Kopyala

1 8 10 15 18 24 48 160
0

2

4

6

1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)

5 (%15,2)5 (%15,2)5 (%15,2)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

2 (%6,1)2 (%6,1)2 (%6,1)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)

3 (%9,1)3 (%9,1)3 (%9,1)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)1 (%3)

Kopyala

Dönem başında dersin hedefleri ve işlenişi hakkında
bilgilendirme

Ders içeriğinin meslek hayatınızda kullanılabilirli
0

5

10

15

000 111 222 333 444 555 666 777 888 9.9.9. 1101
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Dersten genel olarak memnuniyetinizi nasıl tanımlarsınız?

35 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

Kopyala

Hiç memnun değilim
Memnun değilim
Ne memnunum ne de değilim
Memnunum
Çok memnunum

8,6%

22,9%

48,6%

14,3%

 Formlar
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